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VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ DOKUMENTACE VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ 
Č. I 

Identifikační údaje o veřejné zakázce a zadavateli 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

Pečovatelská lůžka, matrace a stolky 2017 
výzva k podání nabídek byla uveřejněna na profilu zadavatele dne: 03.10.2017 
spisová značka zadavatele: CEPL0917 
(dále jen „veřejná zakázka“) 

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY: 

CEJIZA, s.r.o. 
IČO: 28353242 
se sídlem: Brno, Žerotínovo náměstí 449/3, PSČ 602 00 
(dále jen „zadavatel“) 

ZÁSTUPCE ZADAVATELE: 

Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o. 
IČO: 28360125 
se sídlem: Brno, Helfertova 2040/13, Černá Pole, PSČ 613 00 
tel.: +420 541 211 528 
e-mail: zakazky@akfiala.cz 
ID datové schránky: vb7kdaz 
(dále jen „zástupce zadavatele“) 

Zástupcem zadavatele při provádění úkonů souvisejících s výběrovým řízením veřejné zakázky je 
obchodní společnost Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o. 

V souladu s čl. 15 dokumentace výběrového řízení zadavatel vysvětluje dokumentaci výběrového 
řízení na žádost dodavatele takto: 

Dotaz č. 1 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

Dobrý den, 

jde veřejná zakázka rozdělit na matrace a lůžka, jako výrobci matrací by jsme rádi nabídli jen 
matrace. 
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Odpověď na dotaz č. 1 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Veřejná zakázka není rozdělena na části. Zadavatel nepřipouští dílčí plnění předmětu veřejné zakázky, 
tj. dodání např. pouze pečovatelských lůžek, nebo pouze matrací. 

Dotaz č. 2 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

Dobrý den, chci se vás zeptat zda u položky matrace včetně potahu - typ II budete akceptovat i 
variantu velmi pevného šitého švu (místo svařovaných hran) za předpokladu, že tato varianta bude po 
užitné stránce plně srovnatelná jako VF svařování (ochrana proti zatečení nečistot)? Děkuji za 
odpověď. 

Odpověď na dotaz č. 2 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Zadavatel stanovil požadavky na spoje potahu matrace - typ II na základě potřeb a požadavků 
jednotlivých zadavatelů. 

Požadavky na spoje potahu matrace - typ II jsou v podmínkách výběrového řízení stanoveny zcela 
srozumitelně, jednoznačně a určitě a zadavatel na těchto požadavcích trvá. Zadavatel nepřipouští jiné 
spoje potahu matrace, než kontinuálně svařované zabraňující průsaku nečistot do jádra. 

V Brně dne 11.10.2017  

____________________________ 
CEJIZA, s.r.o. 
v.z. Fiala, Tejkal a partneři,  
advokátní kancelář, s.r.o. 
Mgr. Jan Tejkal, advokát 
společník a jednatel 
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